

2022. évi beszámoló, házi gyermekorvosi szolgálat, Környe

Tisztelt Önkormányzat!

Gyermekorvosi munkámat a 2022-es évben továbbra is Huszti Edina asszisztensnő, Jenei Zita és Losoncziné Onódi Renáta védőnők segítették. Köszönöm szépen lelkiismeretes munkájukat!

A gyermekrendelő tárgyi feltételei igen jók, a minimum felszereltségen kívül rendelkezünk EKG-val, vizeletvizsgálathoz szükséges centrifugával és mikroszkóppal. Munkámat segíti a vírusos és bakteriális megbetegedések elkülönítésében, így a felesleges antibiotikum-kezelés elkerülésében segítséget nyújtó CRP-mérő készülék, melyhez a tesztanyag is folyamatosan, megfelelő mennyiségben rendelkezésünkre áll.

A praxislétszám a 2022-es év végén 790 volt, emelkedett az előző évhez képest. A környező településekről, Kömlődről, Bokodról, Oroszlányból, Várgesztesről, Vértessomlótól, Dadról, Szákszendről, Kecskédéről is jelentettek be praxisunkba gyermekeket. 50 újszülöttet jelentettek be a hozzánk, ez a korábbi évhez hasonló szám.

2022-ben a betegforgalom nagy részét továbbra is a légúti és hányással, hasmenéssel járó megbetegedések tették ki. Az év végétől nagyszámú Streptococcus pyogenes által okozott megbetegedés volt Környén, illetve a környező településeken (- ez egyébként országosan is jellemző volt.) Ez a kórokozó tüszős mandulagyulladás, torokgyulladás, skarlát kórokozója, a szövődmények elkerülése végett antibiotikum-kezelést igényel. Az egyéb torokgyulladásoktól időnként fizikális vizsgálat alapján nem elkülöníthető a Streptococcus által okozott torokgyulladás, ebben segítségemre van a torokváladékból végzett, 10 perc alatt elkészülő gyorsteszt, mely elegendő mennyiségben rendelkezésünkre állt.

A 2022-es évben 7635 betegellátás történt. A rendelőben való megjelenést, személyes orvos-beteg találkozást, vizsgálatot minden esetben biztosítottuk, amikor ez szükséges volt, vagy a szülő igényt tartott rá. A rendelői zsúfoltság elkerülése érdekében vizsgálatra többnyire telefonon előzetesen egyeztetett időpontban jöttek a gyermekek, de természetesen az előzetes egyeztetés nélkül érkezőket is megvizsgáltuk, elláttuk.

A COVID-járvány alatt elterjedt telemedicinális ellátásokra telefonon történő részletes kikérdezés és tanácsadás formájában került sor, azokban az esetekben, amikor ez elegendő volt. Ebben asszisztensnőm, Huszti Edina nagy segítségemre volt, kompetenciájának megfelelően.


A szűrővizsgálatok rendszeres végzését és a védőoltások beadását a védőnővel tartott csecsemő-tanácsadáson, illetve az iskolaorvosi rendelésen elvégeztük. Az előző években megkezdett védőoltási programot folytattuk. A súlyos, sokszor megfelelő kezelés ellenére is halállal, vagy maradandó egészségkárosodással végződő gennyes agyhártyagyulladást okozó különböző meningococcus törzsek ellen védő oltásokat továbbra is térítésmentesen biztosította az Önkormányzat a különösen veszélyeztetett korcsoportok, a 2 év alatti és a serdülő gyermekek számára.

Az iskolaorvosi szűrővizsgálatok során elsősorban a túlsúlyos gyermekek, a mozgásszervi eltérések, a magas vérnyomás kiszűrése, illetve a látás- hallásvizsgálat jelentős. A túlsúly és ennek szövődményei egyre nagyobb problémát jelentenek gyermekkorban is.

A bölcsödét továbbra is hetente látogattam a közösségbe járó legkisebb gyermekek szorosabb ellenőrzése érdekében.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Tisztelettel:


Dr. Szegeczky Zsófia

Környe, 2023.05.17.